



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.)**

**PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.)**

Αριθμός Απόφασης Τροποποίησης 186/2014 Ειρηνοδικείου Αθηνών

**INTERNET:** [www.poenergias.gr](http://www.poenergias.gr) Μέλος της ΓΣΕΕ και των IndustriALL(ICEM - EMCEF), RETUN SEE **E mail:** [info@poenergias.gr](mailto:info@poenergias.gr)

Αριθ.πρωτ. 10843

Αθήνα, 25/4/2024

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

Η Πρωτομαγιά του 1886 είναι η χρονιά ορόσημο για το Εργατικό Κίνημα, είναι η πυξίδα για τους αγώνες των εργαζομένων σε όλη τη γη.

Το 1889 η 1 Μάη καθιερώθηκε ως Παγκόσμια Ημέρα των εργατών αλλά και να μας υπενθυμίζει τους αγώνες και τις κατακτήσεις τους αλλά και να μας εμφυσήσει δύναμη και πίστη, για τη συνέχιση των αγώνων για κοινωνικοοικονομική χειραφέτηση, ίσες ευκαιρίες στη δουλειά, στην ξεκούραση, στην υγεία, στην παιδεία και γενικότερα στην καθημερινή διαβίωση.

Στην Ελλάδα των μνημονίων, της ύφεσης, της κρίσης, της λιτότητας, της ανεργίας, της φτωχοποίησης, η Κυβέρνηση συνεχίζει ακάθεκτη το νεοφιλελεύθερο έργο της, επιβάλλοντας στον λαό μια ιδιότυπη κατοχή προσβάλλοντας βάνανυσα πανανθρώπινες αξίες και αρχές, που η εργατική τάξη και τα συνδικάτα και άλλες κοινωνικές συλλογικότητες, πέτυχαν να προασπιστούν μέχρι και τις μέρες μας, πληρώνοντας βαρύ τίμημα.

Δίνουμε υπόσχεση ως εργαζόμενοι και ως Κοινωνία ότι θα συνεχίσουμε χωρίς διαπραγματεύσεις τη μάχη για αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης ενάντια σε κάθε μορφής αδικία, με μοναδικά αιτήματα μας, την Δημοκρατία, Δικαιοσύνη, Ισότητα, Ελευθερία αλλά και το Δικαίωμα στην εργασία για όλους. Η Πρωτομαγιά δεν είναι Αργία. Είναι απεργία για την εργατική τάξη όλης της γης. Ζητάμε αξιοπρεπή δουλειά για εμάς και τις οικογένειες μας.

### 1<sup>η</sup> Μάη Ημέρα Μνήμης, Τιμής και Αγώνα!!

Καλούμε τα σωματεία μέλη μας και τους εργαζόμενους του Κλάδου να συμμετέχουν μαζικά στην 24ωρη Γενική απεργία που προκήρυξε η ΓΣΣΕ για την **Μεγάλη Τετάρτη 1 Μαΐου 2024** και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην Πλατεία Κλαυθμώνος στις 11.00 το πρωί και στις κατά τόπους συγκεντρώσεις των Εργατικών Κέντρων.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Σκοπελίτης



Ο Γενικός Γραμματέας

Παναγιώτης Τσώκος